

യാത്രാ ദുരിതം അവസാനിപ്പിക്കണം പ്രത്യക്ഷ സമരത്തിലേക്ക് നീങ്ങും: കെഎംസിസി

ദുരവസ്ഥയിൽ പാലാസികൾ അനുഭവിക്കുന്ന യാത്രാ ദുരിതത്തിന് അറുതി വരുത്തണമെന്നും അല്ലെങ്കിൽ പ്രത്യക്ഷ സമരങ്ങളിലേക്ക് നീങ്ങുമെന്നും ദുരവസ്ഥ കെഎംസിസി കോഴിക്കോട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസ്താവനയിൽ പറഞ്ഞു. നിരക്ക് വർദ്ധനവിലൂടെ പ്രവാസികളെ കൊള്ളയടിക്കുകയും ഉയർന്ന നിരക്കിന് ടിക്കറ്റ് എടുത്തിട്ടും യാത്രാ ദുരിതം മുന്നറിയിപ്പില്ലാതെ സർവ്വീസുകൾ

റദ്ദാക്കി വിമാനകമ്പനികൾ പ്രവാസികളെ വെല്ലുവിളിക്കുകയാണെന്നും നേതാക്കൾ പ്രസ്താവനയിൽ പറഞ്ഞു. ഈ അനാസ്ഥയെക്കെതിരെ പ്രത്യക്ഷ സമരങ്ങളിലേക്ക് നേതൃത്വം നൽകുമെന്നും ദുരവസ്ഥ കെഎംസിസി കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് കെ പി മുഹമ്മദ്, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ജലീൽ മഷഹൂർ തങ്ങൾ, ട്രഷറർ ഹാസ കാവിയ്ക്ക് എന്നിവർ മുന്നറിയിപ്പു നൽകി.

എ പി ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ അനുസ്മരണം 11ന്

മസ്കത്ത്: അന്തരിച്ച മുസ്ലിംലീഗ് മെമ്പർമാർക്ക് അനുസ്മരണം 11ന് നടത്തും. അന്തരിച്ച മുസ്ലിംലീഗ് മെമ്പർമാർക്ക് അനുസ്മരണം 11ന് നടത്തും. അന്തരിച്ച മുസ്ലിംലീഗ് മെമ്പർമാർക്ക് അനുസ്മരണം 11ന് നടത്തും.

ദുരവസ്ഥയിൽ വർക്ക് പെർമിറ്റ് ദുരുപയോഗത്തിന് പുതിയ രേഖകൾ ആവശ്യമില്ല

ദുരവസ്ഥയിൽ തൊഴിലാളികളുടെ വർക്ക് പെർമിറ്റ് ദുരുപയോഗത്തിന് പുതിയ രേഖകൾ ആവശ്യമില്ലെന്ന് അഡീക്യൂട്ടർ. വർക്ക് പെർമിറ്റ് ദുരുപയോഗത്തിനുള്ള സമയം മുൻ മിനിറ്റിൽ നിന്ന് 45 സെക്കന്റാക്കി കുറയ്ക്കാനും തീരുമാനമായി. വർക്ക് പെർമിറ്റിന്റെ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായാണ് തൊഴിലാളികളുടെ സേവനങ്ങൾക്കായി നടപടിക്രമങ്ങൾ വെട്ടിക്കുറയ്ക്കുന്നത്.

ഗൾഫ് ചന്ദ്രിക 03
gulfchandrkanews@gmail.com
2024 ജൂലൈ 09 ചൊവ്വ
ഗൾഫ് ചന്ദ്രിക

ഗൾഫ് വാർത്തകൾ

മലയാളികളുടെ ആകാശ യാത്രയ്ക്ക് ആശ്വാസമേകാൻ, വരുന്നൂ... 'എയർ കേരള' വിമാന സർവീസ്

'എയർ കേരള' വിമാന സർവീസ്

പ്രവാസി കുടുംബത്തിലാണ് ഏറെകാലത്തെ സ്വപ്നം യാഥാർത്ഥ്യമാകുന്നത്

അടുത്ത വർഷം പറന്നുയരും

ദുരവസ്ഥയിൽ പാലാസികളുടെ കുടുംബത്തിൽ 'എയർ കേരള' എന്ന പേരിൽ വിമാനസർവീസ് യാഥാർത്ഥ്യത്തിലേക്ക്. മലയാളി സാരകർമാർക്ക് ടെൽ ടെൽ (zett fly) എ വിയേഷൻ സർവീസ് എന്ന കമ്പനിക്ക് സിവിൽ ഏവിയേഷൻ മന്ത്രാലയത്തിന്റെ എൻ.ഒ.സി ലഭിച്ചതായി കമ്പനി ചെയർമാനും പ്രവാസി വ്യവസായിയുമായ അഫി അഹമ്മദ് ദുരവസ്ഥയിൽ വാർത്താ സമ്മേളനത്തിൽ അറിയിച്ചു.

അടുത്ത വർഷം സർവീസ് ആരംഭിക്കാനാണ് പദ്ധതി. ഇത് യാഥാർത്ഥ്യമാകുന്നതിലൂടെ കേരളത്തിന്റെ ടൂറിസം പ്രദേശം വികസനം നേടാനും മറ്റു മലയാളി കുടുംബങ്ങളുടെ വിമാനയാത്രാ ക്ലേശങ്ങൾ വരും വർഷം



സെറ്റ് ഫ്ലൈ കമ്പനി ചെയർമാൻ അഫി അഹമ്മദ് ദുരവസ്ഥയിൽ വാർത്താ സമ്മേളനത്തിൽ സംസാരിക്കുന്നു



സ്വാഗതാർഹം: അബുദാബി കെഎംസിസി

അബുദാബി: അടുത്ത വർഷം എയർ കേരള വിമാന സർവീസ് യാഥാർത്ഥ്യമാകുന്ന കമ്പനി ഉടമകളുടെ പ്രഖ്യാപനം പ്രവാസി മലയാളികൾക്ക് ഏറെ ആശ്വാസം പകരുന്നതാണ് അബുദാബി കെഎംസിസി പ്രസിഡന്റ് ഷുക്കൂർ കല്ലുങ്ങലും ജനറൽ സെക്രട്ടറി സിദ്ദീഖ് യസൂഫും അഡീക്യൂട്ടർ ആകാശ യാത്രികരോട് എയർ ഇന്ത്യ അടങ്ങിയുള്ള വിമാന കമ്പനികളുടെ ക്രൂരതയിൽ പ്രയാസപ്പെട്ടവർക്കും മലയാളികൾക്ക് ഇത് ഏറെ പ്രതിഷേധം പകരുന്ന പ്രഖ്യാപനമാണെന്നും നേതാക്കൾ പറഞ്ഞു.



കെഎംസിസി ബഹുമാനപ്പെട്ട അഫി അഹമ്മദ് മുഖ്യാതിയായി സംസാരിക്കുന്നു

എ.പി ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ അനുസ്മരണം

അജ്മാർ: കെഎംസിസി സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റിയുടെ അഭിമുഖ്യത്തിൽ എ.പി ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ അനുസ്മരണം സംഘടിപ്പിച്ചു. മുൻ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് സുപ്പി പാതിരാപുര ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

യു. സാബ് വെളിയങ്കോട് അധ്യക്ഷനായി. അബുബക്കർ കുരിയാട്, അസീസ് തൊഴുകര, സലീം വയനാട്, ഹരദാസ് നാട്, മുൻ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് സുപ്പി പാതിരാപുര ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

ഇളങ്കോട്, മുഹമ്മദ് ഏടച്ചേരി, ലത്തീഫ് ടി.എൻ.പുരം, സഫീർ ഹൈദർ, ഹാമിദ് കോക്കൂർ, റാഷിദ് ഹസനാബി, അഷ്റഫ് നീർച്ചാൽ, സാഗതപുരം റാഷിദ് എരമംഗലം നന്ദിയും പങ്കെടുത്തു.



അജ്മാർ കെഎംസിസി സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി സംഘടിപ്പിച്ച എ.പി ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ അനുസ്മരണം മുൻ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് സുപ്പി പാതിരാപുര ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

ദുരവസ്ഥ മലയാളി അസോസിയേഷൻ മെമ്പർമാർക്ക് ക്യാമ്പ്

ഏതാണ്ട്: ദുരവസ്ഥ മലയാളി അസോസിയേഷൻ (DMA) അൽ അഹലയ മെമ്പർമാർക്ക് സെന്ററും സൗകര്യങ്ങളും സൗകര്യമേകാൻ ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചു. ഏതാണ്ട്: ദുരവസ്ഥ മലയാളി അസോസിയേഷൻ ക്യാമ്പിന്റെ ഉദ്ഘാടനം 9:00 PM ചീഫ് എഡിറ്റർ അനൂപ് കിഷോറി നിർവഹിച്ചു. 'ആരോഗ്യമാണ് സുഖമാണ്, ആരോഗ്യം സംരക്ഷിക്കുക, ജീവിതശൈലി രോഗങ്ങൾ കണ്ടെത്തി തടയുക' എന്ന സന്ദേശമായി ഇത്തരത്തിൽ മെമ്പർമാർക്ക് ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചു.

ക്യാമ്പിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം 9:00 PM ചീഫ് എഡിറ്റർ അനൂപ് കിഷോറി നിർവഹിച്ചു. 'ആരോഗ്യമാണ് സുഖമാണ്, ആരോഗ്യം സംരക്ഷിക്കുക, ജീവിതശൈലി രോഗങ്ങൾ കണ്ടെത്തി തടയുക' എന്ന സന്ദേശമായി ഇത്തരത്തിൽ മെമ്പർമാർക്ക് ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചു.

ക്യാമ്പിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം 9:00 PM ചീഫ് എഡിറ്റർ അനൂപ് കിഷോറി നിർവഹിച്ചു. 'ആരോഗ്യമാണ് സുഖമാണ്, ആരോഗ്യം സംരക്ഷിക്കുക, ജീവിതശൈലി രോഗങ്ങൾ കണ്ടെത്തി തടയുക' എന്ന സന്ദേശമായി ഇത്തരത്തിൽ മെമ്പർമാർക്ക് ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചു.



പ്രവാസി സമൂഹത്തിന് നൽകിവരുന്ന കാര്യങ്ങൾ പ്രവർത്തനങ്ങളെ മുൻനിർത്തി അൽ അഹലയ മെമ്പർമാർക്ക് സെന്റർ ദുരവസ്ഥ മലയാളി അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് അഷീൽ അനിഷിനെ പുരസ്കാരം നൽകി ആദരിക്കുന്നു

ബഹുമാനപ്പെട്ട അഫി അഹമ്മദ് മുഖ്യാതിയായി സംസാരിക്കുന്നു

മുൻ കെഎംസിസി ബഹുമാനപ്പെട്ട അഫി അഹമ്മദ് മുഖ്യാതിയായി സംസാരിക്കുന്നു. അഫി അഹമ്മദ് മുഖ്യാതിയായി സംസാരിക്കുന്നു. അഫി അഹമ്മദ് മുഖ്യാതിയായി സംസാരിക്കുന്നു.

എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് യാത്രക്കാരുടെ കാണിക്കുന്ന ക്രൂരത അവസാനിപ്പിക്കണം: കെഎംസിസി

ദുരവസ്ഥ: എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് പ്രസ്താവിക്കുന്ന ക്രൂരത അവസാനിപ്പിക്കണം. എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് പ്രസ്താവിക്കുന്ന ക്രൂരത അവസാനിപ്പിക്കണം.

എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് പ്രസ്താവിക്കുന്ന ക്രൂരത അവസാനിപ്പിക്കണം. എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് പ്രസ്താവിക്കുന്ന ക്രൂരത അവസാനിപ്പിക്കണം.



ലുലു ഗ്രൂപ്പിന്റെ സൗദി അറേബ്യയിലെ പുതിയ ഹൈപ്പർ മാർക്കറ്റ് റിയാദ്യിലെ ലബോറട്ടറി സ്പേസിൽ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് മാർക്കറ്റ് റിയാദ് അൽ ഹുവൈസി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു. സൗദി നിക്ഷേപ മന്ത്രാലയം ഉപമന്ത്രി മുഹമ്മദ് അബ്ദുൽ ഹുസൈൻ, ലുലു ഗ്രൂപ്പ് ചെയർമാൻ എം.എ യൂസുഫ് റിയാദ് സി.പി.

റിയാദ് ലബോറട്ടറി സ്പേസിൽ ലുലു ഹൈപ്പർ മാർക്കറ്റ് തുറന്നു

റിയാദ്: ലുലു ഗ്രൂപ്പിന്റെ സൗദി അറേബ്യയിലെ പുതിയ ഹൈപ്പർ മാർക്കറ്റ് റിയാദ് അൽ ഹുവൈസിൽ തുറന്നു. സൗദി നിക്ഷേപ മന്ത്രാലയം ഉപമന്ത്രി മുഹമ്മദ് അബ്ദുൽ ഹുസൈൻ, ലുലു ഗ്രൂപ്പ് ചെയർമാൻ എം.എ യൂസുഫ് റിയാദ് സി.പി.

ലുലു ഗ്രൂപ്പിന്റെ സൗദി അറേബ്യയിലെ പുതിയ ഹൈപ്പർ മാർക്കറ്റ് റിയാദ് അൽ ഹുവൈസിൽ തുറന്നു. സൗദി നിക്ഷേപ മന്ത്രാലയം ഉപമന്ത്രി മുഹമ്മദ് അബ്ദുൽ ഹുസൈൻ, ലുലു ഗ്രൂപ്പ് ചെയർമാൻ എം.എ യൂസുഫ് റിയാദ് സി.പി.

ഹുജൈറ വനിതാ കെഎംസിസി സംഗമം

ഹുജൈറ: കെഎംസിസി വനിതാ വിഭാഗം സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി സംഘടിപ്പിച്ച പ്രവർത്തന കൺവൻഷനിൽ ഹുജൈറ വനിതാ വിഭാഗം സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി സംഘടിപ്പിച്ച പ്രവർത്തന കൺവൻഷനിൽ.

ഒമാനിലെ സോഹാറിൽ റോഡ് മുറിച്ചുകടക്കവെ വാഹനമിടിച്ചു മരിച്ചു

കോഴിക്കോട്: പയ്യോളി സദാശിവൻ മമ്മർ തറയ്ക്കൽ (55) ആണ് മരിച്ചത്. മൊബൈൽ സന്ദർശക വിസയിൽ എത്തിയതായിരുന്നു. സോഹാറിൽ റോഡ് മുറിച്ചു കടക്കുന്നതിനിടെയാണ് അപകടമുണ്ടായത്. മൃതദേഹം നാട്ടിലെത്തിക്കുമെന്ന് കെഎംസിസി പ്രവർത്തകർ അറിയിച്ചു.



ഹുജൈറ വനിതാ കെഎംസിസി സംഘടിപ്പിച്ച പ്രവർത്തന കൺവൻഷനിൽ റാഷിദ് ജാതിയേരി മുഖ്യാതിയായി സംസാരിക്കുന്നു



സഞ്ജുവിനും അഞ്ച് കോടി

രാഹുൽ ദ്രാവിഡിനും 05 കോടി

മുംബൈ: ടി-20 ലോകകപ്പ് സമ്പന്നമാക്കിയ ഇന്ത്യൻ സാമ്പത്തിക ക്രിക്കറ്റ് ബോർഡ് പ്രഖ്യാപിച്ച 125 കോടി എല്ലാവർക്കുമായി വിതച്ച നൽകും. രോഹിത് ശർമ നയിച്ച സാമ്പത്തിക 15 പേർക്ക് അഞ്ച് കോടി വീതം ലഭിക്കും. ഒരു മൽസരവും കളിക്കാതിരുന്ന സഞ്ജു സാംസൺ, യശ്സവിജയ്, യുസുബേൺ ചഹൽ എന്നിവർക്കും അഞ്ച് കോടിയാണ്. ടിമിലെ റിസർവ്വുകളായ റിങ്കുസിംഗ്, ശുഭാമർ ടീൽ, ആവേൾ ഓൻ, ഖലിൽ അഹമ്മദ് എന്നിവർക്ക് ഒരു കോടി വീതം. കോച്ച് രാഹുൽ ദ്രാവിഡിനും ബാറ്റിംഗ് കോച്ച് വിക്രം റാത്തോർ, ഫീൽഡിംഗ് കോച്ച് ടി.ദിവിപ്, ബൗളിംഗ് കോച്ച് പരേൽ മണു എന്നിവർക്ക് രണ്ട് കോടി വീതം. കോച്ചിംഗ് സ്റ്റാഫ് ഫിലെ മറ്റുള്ളവർക്കും രണ്ട് കോടി വീതം. അജിത് അഗർക്കർ ഉൾപ്പെടുന്ന അഞ്ചംഗ സെലക്ഷൻ സമിതിയിലെ എല്ലാവർക്കും ഒരു കോടി വീതം. ടിമിനൊപ്പം സഞ്ജുവിനും 05 കോടി വീതം. ടിമിനൊപ്പം സഞ്ജുവിനും 05 കോടി വീതം. ടിമിനൊപ്പം സഞ്ജുവിനും 05 കോടി വീതം. ടിമിനൊപ്പം സഞ്ജുവിനും 05 കോടി വീതം.

ആശാനാണ്

കൊളംബോ: സനൽ ജയസൂര്യ പുതിയ റോളിൽ. ഇന്ത്യൻ പര്യടനത്തിന് വരുന്ന ശ്രീലങ്കൻ ടെസ്റ്റ് ബോൾ സംഘത്തിന്റെ ഇടക്കാല ആശാൻ പഴയ ഇതിഹാസമാണ്. അമേരിക്കയിലും വിൻഡ്സിഡിലുമായി നടന്ന ടി-20 ലോകകപ്പിൽ നിന്ന് ശ്രീലങ്ക ആദ്യ റൗണ്ടിൽ തന്നെ പുറത്തായതിന് പിറകെ കോച്ച് ക്രിസ് സിൽവർവുഡ് പടിയിറങ്ങിയിരുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന് പകരമായാണ് ലോകകപ്പ് ജേതാവ് വരുന്നത്. മൂന്ന് മൽസരം വീതമുള്ള ടി-20, ഏകദിന പരമ്പരകൾക്കായി ഈ മാസാവസാനത്തിലാണ് ലങ്കൻ ടീം എത്തുന്നത്. 1996 ൽ ലോകകപ്പ് സമ്പന്നമാക്കിയ ലങ്കൻ സംഘത്തിലെ പ്രമുഖനായിരുന്നു കിടിലൻ ഓപ്പണറായ സനൽ ജയസൂര്യ. അത് വരെയുണ്ടായിരുന്ന ഏകദിന ക്രിക്കറ്റിന്റെ സമ്പാദനം തന്നെ അദ്ദേഹം മാറ്റിയെഴുതിയിരുന്നു. അർജുന രണതോംഗ നയിച്ച അന്നത്തെ ലങ്കൻ സംഘമായിരുന്നു അതിലേക്ക് സഹായമായി ഓപ്പണിംഗിൽ വിസ്മയം സൃഷ്ടിച്ചത്. അതിന് പിറകിൽ ജയസൂര്യയായിരുന്നു. ഇംഗ്ലീഷ് പര്യടനത്തിലും സനൽ അതിനാണ് ചുമതല.



ഇന്ന് യൂറോയിൽ കിലിയൻ എംബാപ്പേയുടെ ദിനമായിരിക്കും. ഇത് വരെ അദ്ദേഹത്തിന് ഫോമിലേക്കുയരാനായാട്ടില്ല എന്നത് സത്യം. പലപ്പോഴും അദ്ദേഹത്തെ മുന്നോട്ടു നോക്കി പേരാണ് വളയുന്നത്. പിന്നെ ആദ്യ മൽസരത്തിലെ കാര്യമായ പര്യടനം. മൂക്കിന്റേ പരുക്കിന് ശേഷം അദ്ദേഹം മാന്യമായി മടങ്ങിയെത്തിയത് കളിക്കുന്നതിന്. ഇതും പ്രശംസനീതമാണ്. 2018 ലെ റഷ്യൻ ലോകകപ്പ് സമ്പന്നമാക്കി. ഖത്തർ ലോകകപ്പിൽ രണ്ടാം സ്ഥാനം നേടി. യൂറോയിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കരുത്തിൽ ഫ്രാൻസ് ഫൈനൽ കളിക്കും

-നിക്കോളാസ് അന്തോണിസ്



BREAKING പാരിസ് ഒളിമ്പിക്സ്: ഡെൽ നിലനിർത്താൻ ഇന്ത്യൻ ഹോക്കി ടീം ഇന്ന് യൂറോപ്പിലേക്ക്. ശ്രീജേഷ് കാവൽക്കാരൻ

ഇന്ന് വിംബിൾഡൺ ക്വാർട്ടർ ഫൈനലുകൾ (ഉച്ചക്ക് 3-00 മുതൽ) സ്റ്റാർ സ്പോർട്സ് ഡിസ്കോ ഫോട്ടോസ് ലൈവ് യൂറോ 2024 സെമി ഫൈനൽ (ഫ്രാൻസ്-സ്പെയിൻ (രവേലി 12-30) സോണി സ്പോർട്സ് സോണി ലീവ് യൂറോ 2024 സെമി ഫൈനൽ (ഫ്രാൻസ്-സ്പെയിൻ (രവേലി 12-30) സോണി സ്പോർട്സ് സോണി ലീവ് യൂറോ 2024 സെമി ഫൈനൽ (ഫ്രാൻസ്-സ്പെയിൻ (രവേലി 12-30) സോണി സ്പോർട്സ് സോണി ലീവ്

വാർ

സ്പെയിൻ VS ഫ്രാൻസ് അർദ്ധരാത്രി 12-30

ഇന്ന് രാത്രി സോക്കർ ലോകം ഉറങ്ങില്ല. 12-30 ൽ യൂറോയിലെ ആദ്യ സെമി ഫൈനൽ. രണ്ട് മുൻ ചാമ്പ്യന്മാർ നേർക്കുനേർ. ഫ്രാൻസ് പ്രതിരോധത്തിൽ വിശ്വസിക്കുമ്പോൾ സ്പെയിൻ ആക്രമണത്തിലാണ് ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്. അതിവേഗക്കാരായ യുവ സ്പാനിഷ് മുൻനിരക്കാരെ നേരിടാൻ പ്രതിരോധം ഭദ്രമാക്കുകയാണ് ഫ്രാൻസ്. കോച്ച് ദിദിയർ ടെഷ്ചെർ സ്ഥിരമായി സ്ട്രൈക്കർ അന്റോണിയോ ഗ്രീസ്മാനെ ആദ്യ ഇലവനിൽ നിന്നും മാറ്റും. പക്ഷെ മുൻനിരയിൽ വേഗക്കാരനായ ഉസ്മാൻ ഡെംബേലെയും സ്പാനിഷ് നിരയിൽ പരുക്കേറ്റ പെട്രിയില്ല. സെമി ഫൈനലിനെ രണ്ട് രാജ്യങ്ങളിലെയും രണ്ട് പ്രമുഖ ഫുട്ബോൾ ലേഖകർ വിലയിരുത്തുന്നു. (കടപ്പാട് ബി.ബി.സി സ്പോർട്സ്)

സ്പെയിൻ സകലകലക്കാർ

പ്രമുഖ സ്പാനിഷ് ഫുട്ബോൾ റിപ്പോർട്ടർ ഗുല്യോ ബലാൽ എഴുതുന്നു

സ്പെയിൻ ജർമ്മനിക്കെതിരെ നടത്തിയ ഗെയിം നിങ്ങൾ കണ്ടിരുന്നില്ലേ...? അധിക സമയം അതേക്ക് ദീർഘിച്ച മൽസരത്തിൽ മൂന്ന് വിന്യസന ശ്രേണികളാണ് ടീം പിന്തുടർന്നത്. 1-മൂന്ന് വിംഗർമാരുമായി കളിച്ചു. 2-വിംഗർമാരെ കൂട്ടാതെ കളിച്ചു. 3-അധിക സമയത്ത് സ്ട്രൈക്കർമാരില്ലാതെ 4-2-6 ശൈലി പിന്തുടർന്നു. ഇതിനർത്ഥം സ്പെയിൻ മൽസരത്തിനനുസരിച്ച് ഏത് ശൈലിയും പിന്തുടരുന്നതാണ്. കാര്യത്തിൽ ജർമ്മനിയുടെ തന്ത്രങ്ങൾ പലതായിരുന്നു. അതെല്ലാം നേരിടാൻ സ്പെയിൻ ഒരുക്കമായിരുന്നു. ഒരു പക്ഷേ ആ മൽസരത്തിൽ തോറ്റത് വരാം. എങ്കിലും ജയിക്കാനായി തന്നെയാണ് ടീം കളിച്ചത്. പ്രാഥമിക റൗണ്ടിലെ മൂന്ന് മൽസരങ്ങളിലും പ്രീകാർട്ടിറിലും പ്രതിരോധികൾക്കെതിരെ വ്യക്തമായ മുൻത്തൂക്കം സ്പാനിഷ് സ്പെയിനിന് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. എന്നാൽ ജർമ്മനിക്കെതിരെ അതിനായില്ല. എന്തിനും ഒരു വേള പോലും ടീം വിട്ടുപിഴച്ചു കൊടുത്തിട്ടില്ല. ആക്രമണാത്മക ഫുട്ബോൾ. എല്ലാവരും പരസ്പരം വിശ്വസിച്ചു കളിച്ചു. അത് തന്നെയായിരുന്നു വിജയ ഘടകം. പരുക്കൻ മൽസരമായിരുന്നു അത്. 2016 ലെ യൂറോപ്യൻ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിൽ ശേഷം ഏറ്റവും ധീര ഹാജരുകൾ കണ്ട പോരാട്ടം. പക്ഷേ അവർക്കും ടീം പേടിപ്പിച്ചു. ടിമിലെ വലിയ മാറ്റമെന്ന് ഗോളിനായുള്ള ദാവ്യം അതിനായുള്ള പരിശ്രമവുമാണ്. ലോൾ ലോബുകൾ നൽകേണ്ട വേളയിൽ അത് നൽകി. ഗോളുകൾ നേടേണ്ടവരെ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ഗോളുകൾ പ്രധാനമാണെന്ന സത്യം മനസ്സിലാക്കി. സന്തോഷം നേടിയപ്പോൾ പന്ത് തട്ടുന്നതിന് പകരം എതിർ ടീം നേടിയപ്പോൾ പരിശ്രമം സൃഷ്ടിക്കലാണ് പ്രധാനം. ഇന്ന് ഫ്രാൻസിനെതിരെ കളിക്കുമ്പോൾ സ്പെയിൻ തന്നെ ആക്രമണത്തിന് തുടക്കമിടണം. ഇറ്റലിക്കെതിരെ കളിച്ചത് പോലെ. അൽബേനിയ, ജോർജിയ എന്നീ പ്രതിരോധികൾക്കെതിരെയും ആക്രമണം തുടങ്ങിയത് സ്പെയിനായിരുന്നു. ഫ്രാൻസ് കരുത്തരണങ്ങളിലും അതേ ശൈലി പിന്തുടരണം. അതേ സമയം തന്നെ പ്രത്യേകമനത്തിൽ ജാഗ്രതയും വേണം. ഇത് വരെ നടന്ന മൽസരങ്ങളിൽ പ്രത്യേകമനത്തിൽ ജാഗ്രത പാലിച്ചത് പോലെ പ്രതിരോധ നിര തയ്യാറായി നിൽക്കണം. ഫ്രാൻസിന്റെ കരുത്ത് അവരുടെ മുൻനിരക്കാരായ കിലിയൻ എംബാപ്പേ. ഉസ്മാൻ ഡെംബേലേ തുടങ്ങിയവരാണ്. ഇവരുടെ വേഗതയെ നിയന്ത്രിക്കാനാവണം. സ്പാനിഷ് മുൻനിരക്കാർ നിരന്തരം അവസരങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്ന പക്ഷം അത് മൽസരത്തിൽ വ്യക്തമായ മുൻത്തൂക്കം നൽകും. പെട്രിക്ക് പരുക്കുണ്ട്. ചില താരങ്ങൾക്ക് സ്പെയിൻഷ്യന്മാരുണ്ട്. എന്നാൽ അതൊന്നും സ്പാനിഷ് വിജയത്തെ ബാധിക്കില്ല. ഇന്ന് ജയിച്ച് ഫൈനലിൽ ഇംഗ്ലണ്ടിനെ നേരിടാൻ സ്പെയിൻ യോഗ്യത നേടുമെന്നാണ് എന്റെ വിലയിരുത്തൽ.



എംബാപ്പേ മിന്നണം

ഫ്രഞ്ച് ഫുട്ബോൾ റിപ്പോർട്ടർ ജുലിയൻ ലോറൻസ് വിലയിരുത്തുന്നു

സ്പെയിനുമെതിരെ ഫ്രാൻസ് കളിക്കുമ്പോൾ കിലിയൻ എംബാപ്പേ കിലിയൻ എംബാപ്പേയുമാണ്. ഈ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിൽ ക്യൂസ്റ്റിയനോ റൊണാൾഡോയെ പോലെ വലിയ നിരപ്പാ സമ്മാനിച്ച താരമാണ് എംബാപ്പേ. ഇത് വരെ അദ്ദേഹത്തിന് അദ്ദേഹമാവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. പല പ്രശ്നങ്ങളും അതിലുണ്ട്. ആദ്യ മൽസരത്തിലേറ്റ പരുക്ക്. ഓസ്ട്രിയക്കെതിരായ മൽസരത്തിന് ശേഷം അദ്ദേഹം മാസ്ക് അണിഞ്ഞാണ് കളിക്കുന്നത്. ഇത് അദ്ദേഹത്തെ ബാധിക്കുന്നുണ്ടാവാം. യൂറോ അരങ്ങിനടിയിൽ മൂന്ന് തന്നെ അദ്ദേഹത്തിന് ചില ഫിറ്റിംഗ് പ്രശ്നങ്ങളുണ്ടായിരുന്നു. ഓസ്ട്രിയക്കെതിരായ മൽസരത്തിൽ കണ്ട എംബാപ്പേയെ പിന്നെ കാണാനായില്ല. ഇപ്പോഴും അദ്ദേഹം പൂർണ്ണ ആരോഗ്യവാനാണെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നില്ല. മാസ്ക് ഇപ്പോഴും അദ്ദേഹത്തിന് പ്രശ്നമാണ്. പക്ഷേ എംബാപ്പേ യഥാർത്ഥ കരുത്തിൽ വന്നാൽ സ്പെയിൻ വീർക്കും. പ്രതിരോധമാണ് പരമ്പരാഗത ഫ്രഞ്ച് ശൈലി, അവരുടെ ഡി.എൻ.എയിലുള്ള ശൈലിയാണ്. ആ ശൈലിയിൽ അവരെ പിറകിലാക്കാൻ കഴിയില്ല. പ്രതിരോധത്തിൽ കടുത്ത ജാഗ്രത പുലർത്തിയാൽ വിജയം ആ വഴി തന്നെ വരും. ജർമ്മനിയുടെ കണ്ട ഫ്രാൻസ് ഏറ്റവും മികച്ച ഫോമിലാണെന്ന് ഞാൻ പറയുന്നില്ല. പക്ഷേ അവസരങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിൽ അവർ കരുത്തരായിട്ടുണ്ട്. സ്പെയിൻ എന്നും മധ്യനിരയിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവരാണ്. അവരുടെ പ്രധാന മിഡ്ഫീൽഡർ പെട്രി പരുക്കിൽ തളർന്നത് ഫ്രാൻസിന് അനുഗ്രഹമാണ്. മധ്യനിരയുടെ ആരോഗ്യം പരിശോധിച്ചാൽ അവർക്ക് ഫ്രാൻസിനാണ് മുൻത്തൂക്കം. ഇന്നത്തെ മൽസരത്തിൽ ഫ്രഞ്ച് നിരയിൽ ഏറ്റവുമധികം സാധ്യമായ ചെല്ലത്താൻ കഴിയുന്ന ഫ്രഞ്ച് താരം അന്റോണിയോ ഗ്രീസ്മാനായിരിക്കും. കാരണം അദ്ദേഹം തന്റെ കരിയറിൽ കൂടുതൽ കാലം ഫ്രാൻസിലായിരുന്നു. സ്പെയിനിലായിരുന്നു. ഗ്രീസ്മാനും എംബാപ്പേയും അവരുടെ ഗെയിമിന്റെ ഉയരത്തിലേത്തിയാൽ ഫ്രാൻസ് സ്പെയിനുമെതിരെ മരിക്കും. ഫ്രാൻസും ഇംഗ്ലണ്ടും തമ്മിലെല്ലാ ഫൈനലാണ് ഞാൻ മുന്നിൽ കാണുന്നത്. മൽസരത്തിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഘട്ടത്തിൽ കിലിയൻ യഥാർത്ഥ കിലിയനാവുമെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.



ലൂയിസ് ഡി ലാ ഫ്ളൂവൻസെ (സ്പാനിഷ് കോച്ച്)

യൂറോയിൽ തുടർച്ചയായി അഞ്ച് മൽസരങ്ങൾ ജയിച്ചാണ് ഞങ്ങൾ വരുന്നത്. ആ വിജയ യാത്ര തുടരാനാവുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷ. ലാമിനേയ മാൽ, നിക്കോ വില്യംസ് എന്നിവർ വിംഗുകളിൽ കരുത്ത് കാട്ടുമ്പോൾ കൂടുതൽ ഗോളുകൾ നേടാൻ ടിമിനാവണം. ആദ്യ റൗണ്ട് മൽസരങ്ങളിലും നിശ്ചിത സമയത്ത് തന്നെ ജയിക്കാനായി. ജർമ്മനിക്കെതിരായ പ്രീകാർട്ടിറൽ കളി അധികസമയത്തേക്ക് പോയി. കേവലം വേഗം കൊണ്ട് മാത്രം ജയിക്കാനായില്ല. പതിനെ നിയന്ത്രിക്കാനും പന്ത് എളുപ്പത്തിൽ കൈമാറാനുമാവണം. രണ്ട് പേരും മനോഹരമായി കളിക്കുന്നു. ചിലപ്പോൾ അവർക്ക് വേഗം ക്യാരക്കേണ്ടി വരാം. യഥാർത്ഥ തടയാൻ മൂന്ന് പേർ പോയാൽ അദ്ദേഹം പന്ത് ഡ്രിബിൾ ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കാതെ അത് അവസരമാകുന്നു.

ദിദിയർ ടെഷ്ചെർ (ഫ്രഞ്ച് കോച്ച്)

സ്പെയിൻ മികച്ച സംഘമാണ്. യൂറോയെല്ലാം അനുഭവ സമ്പന്നരുമുണ്ട്. പക്ഷേ ഫ്രാൻസിനെ പോലെയുള്ള വലിയ മൽസര അനുഭവ സമ്പന്നർ കുറവാണ്. നിങ്ങൾ ഫ്രാൻസിന്റെ ചരിത്രം നോക്കുക- ഏത് ഘട്ടത്തിലും ഞങ്ങൾ കരുത്തരാണ്. വലിയ വേദിയിൽ പ്രത്യേകിച്ചും. നിലവിൽ ലോകകപ്പ് റണ്ണേഴ്സ് അപ്പോണ്. കിലിയൻ എംബാപ്പേയെ പോലെ ഒരു മുൻനിരക്കാരനുള്ളപ്പോൾ എനിക്ക് പേടിയില്ല. ഈ ചെറിയ കാലയളവിൽ തന്നെ അദ്ദേഹം ചരിത്രം രചിച്ചിട്ടുണ്ട്. അദ്ദേഹത്തിന് ഇനിയും വലിയ ചരിത്രം രചിക്കാനാവാം. അദ്ദേഹത്തിന് ചെറിയ ആരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങളുള്ളപ്പോഴും ടീം അദ്ദേഹത്തിനൊപ്പം തന്നെയാണ്. മെഡിക്കൽ സ്റ്റാഫിന്റെ അഗ്രന്ത പരിശ്രമത്തിലാണ് അദ്ദേഹം ഇവിടെ വരാനെത്തിയത്. പുറം വേദിയിലെ പ്രശ്നമുണ്ടായിരുന്നു. അതെല്ലാം അദ്ദേഹം അതിജീവിച്ചിരിക്കുന്നു. കിലിയൻ 100 ശതമാനം ഫിറ്റ് അല്ലെങ്കിലും അദ്ദേഹത്തിന്റെ കഴിവിൽ എനിക്ക് സംശയമില്ല. സ്പാനിഷ് നിരയിൽ നല്ല യൂറോയെല്ലാമുണ്ട്. അവർ നന്നായി പെർഫോമെന്റ് ചെയ്യുന്നുമുണ്ട്. അവരെ നിയന്ത്രിക്കാൻ മാത്രമുള്ള പ്രാപ്തിയും അനുഭവക്കരുത്തും ഫ്രഞ്ച് പ്രതിരോധത്തിനുണ്ട്. വലിയ മൽസരമായതിനാൽ സമ്മർദ്ദത്തിന് കുറവില്ല. ഇത് വരെ കളിച്ച മൽസരങ്ങളിൽ പ്രകടിപ്പിച്ച മികവിനേക്കാൾ പുറത്തേക്കുണ്ടെന്ന് വരും. മൽസരം അധികസമയത്തേക്ക് പോയാലും അത്ഭുതമില്ല.

PARIS 2024

ഇനി 17 നാൾ ഗഗൻ നരാൾ സംഘത്തലവൻ

ന്യൂഡൽഹി: പാരിസ് ഒളിമ്പിക്സിനുള്ള ഇന്ത്യൻ സംഘത്തെ മുൻ ഷുട്ടർ ഗഗൻ നരാൾ നയിക്കുമെന്ന് ഇന്ത്യൻ ഒളിമ്പിക് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡണ്ട് പി.ടി ഉഷ വ്യക്തമാക്കി. വനിതാ ടോക്സൺ മേരി കോമിനെയായിരുന്നു നേരത്തെ സംഘത്തലവയായി നിയമിച്ചത്. അവർ പിന്മുറയായി തുടർന്നാണ് ഗഗൻ നരാൾ തന്നെ പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്നത്. ബാഡ്മിന്റൺ താരം പി.ടി സിന്ധു, ബേബി ടെന്നിസ് താരം ശരത് കമൽ എന്നിവർ താരങ്ങളുടെ മാർച്ച് പാസ്റ്റിൽ ഇന്ത്യൻ പതാക വഹിക്കും. 17 ദിവസം മാത്രമാണ് ഒളിമ്പിക്സിന് ബാക്കി. ഇത്തവണ ഏറ്റവും മികച്ച സംഘത്തെയാണ് പാരിസ് റിലേക്ക് അയക്കുന്നതെന്ന് പി.ടി ഉഷ വ്യക്തമാക്കി. രാജ്യത്തെ രാജ്യത്ത് മികവ് തെളിയിക്കാനുള്ള എല്ലാ സാധ്യതകളും പാരിസ് റിലേക്ക് അയക്കുന്നതെന്ന് പി.ടി ഉഷ വ്യക്തമാക്കി. രാജ്യത്തെ രാജ്യത്ത് മികവ് തെളിയിക്കാനുള്ള എല്ലാ സാധ്യതകളും പാരിസ് റിലേക്ക് അയക്കുന്നതെന്ന് പി.ടി ഉഷ വ്യക്തമാക്കി.

എംബാപ്പേ

ലോക ഫുട്ബോളിലെ നാളെയുടെ മുൻനിരക്കാരൻ ആരാണ് എന്ന ചോദ്യത്തിന്റേത്തരം നൽകുന്നവർ ആദ്യം പറയുന്ന താരം കിലിയൻ എംബാപ്പേ എന്ന 24 കാരനാണ്. അദ്ദേഹം നാളെയുടെ താരമല്ല-ഇന്ത്യൻ താരം തന്നെയാണ്. ചെറിയ കരിയറിൽ തന്നെ ലോകകപ്പ് നേട്ടമുണ്ട്. ലോകകപ്പ് റണ്ണേഴ്സ് അപ്പോണ് ബാഡ്മിന്റൺ സിന്ധു, ബേബി ടെന്നിസ് മേരി കോമിനെയായിരുന്നു നേരത്തെ സംഘത്തലവയായി നിയമിച്ചത്. അവർ പിന്മുറയായി തുടർന്നാണ് ഗഗൻ നരാൾ തന്നെ പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്നത്. ബാഡ്മിന്റൺ താരം പി.ടി സിന്ധു, ബേബി ടെന്നിസ് താരം ശരത് കമൽ എന്നിവർ താരങ്ങളുടെ മാർച്ച് പാസ്റ്റിൽ ഇന്ത്യൻ പതാക വഹിക്കും. 17 ദിവസം മാത്രമാണ് ഒളിമ്പിക്സിന് ബാക്കി. ഇത്തവണ ഏറ്റവും മികച്ച സംഘത്തെയാണ് പാരിസ് റിലേക്ക് അയക്കുന്നതെന്ന് പി.ടി ഉഷ വ്യക്തമാക്കി. രാജ്യത്തെ രാജ്യത്ത് മികവ് തെളിയിക്കാനുള്ള എല്ലാ സാധ്യതകളും പാരിസ് റിലേക്ക് അയക്കുന്നതെന്ന് പി.ടി ഉഷ വ്യക്തമാക്കി.

അങ്കനായകർ

മുൻനിരക്കാരൻ മറ്റൊരു മാർച്ച് പാസ്റ്റിൽ ഇന്ത്യൻ പതാക വഹിക്കും. 17 ദിവസം മാത്രമാണ് ഒളിമ്പിക്സിന് ബാക്കി. ഇത്തവണ ഏറ്റവും മികച്ച സംഘത്തെയാണ് പാരിസ് റിലേക്ക് അയക്കുന്നതെന്ന് പി.ടി ഉഷ വ്യക്തമാക്കി. രാജ്യത്തെ രാജ്യത്ത് മികവ് തെളിയിക്കാനുള്ള എല്ലാ സാധ്യതകളും പാരിസ് റിലേക്ക് അയക്കുന്നതെന്ന് പി.ടി ഉഷ വ്യക്തമാക്കി.

യഥാർത്ഥ

സാമൂഹ്യ മാധ്യമങ്ങളിൽ ട്രെൻഡിംഗായ ഒരു ചിത്രമുണ്ട്. ശൈശവ സമയത്ത് ലാമിനേയ യഥാർത്ഥ തലമുറയെ ലിയാന മെസിയുടെ ചിത്രം. ബാർസിലോണയ്ക്കായി മെസിയ കളിക്കുന്ന കാലമായിരുന്നു അത്. 2007



പി.എസ്.സി ലാബ് ടെക്നീഷ്യൻ കുടികാഴ്ച

കാസർകോട്: ജില്ലയിലെ ആരോഗ്യ വകുപ്പിൽ ലബോറട്ടറി ടെക്നീഷ്യൻ ഗ്രേഡ് 2 (കാറ്റഗറി നമ്പർ: 714/2022) തസ്തികയുടെ ചുരുക്കപ്പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ട വെരിഫിക്കേഷൻ പൂർത്തിയാക്കിയ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് ജൂലൈ 17, 18, 19 തീയതികളിൽ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷന്റെ കാസർകോട് ജില്ലാ ഓഫീസിൽ ഇന്റർവ്യൂ നടത്തും.

കാസർകോട് വാർത്തകൾ

നാട് പനിച്ചു വിറക്കുമ്പോഴും

അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനമില്ലാതെ കുമ്പള സിഎച്ച്സി

കുമ്പള: പനിച്ചു വിറപ്പി ദിവസേന കുമ്പള സർക്കാർ ആശുപത്രിയിൽ എത്തുന്നത് 400ലേറെ രോഗികൾ. അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനമില്ലാതെ വിർപ്പമുട്ടുകയാണ് ഈ ആരോഗ്യ കേന്ദ്രം.



കുമ്പള സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിന്റെ പഴയ കെട്ടിടം

തിൽ തുടങ്ങാനായിട്ടില്ല. കുമ്പളയിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളും, പരിസര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിലെ കൃഷിക്കാർ അടക്കമുള്ള സാധാരണക്കാരായ രോഗികളാണ് കുമ്പള സിഎച്ച്സിയെ ആശ്രയിക്കുന്നത്. ഒപ്പം കുമ്പളയിലെ തന്നെ സർക്കാർ സ്കൂൾ കോളേജുകളിലെയും സ്വകാര്യ കോളേജുകളിലെയും ആയിരക്കണക്കിന് വിദ്യാർത്ഥികളും ഏറെ ആശ്രയിക്കുന്നതും ഈ സർക്കാർ ആശുപത്രിയെ തന്നെയാണ്.

മനുഷ്യരുടെ അരുമകളായി മയിലുകൾ

കാഞ്ഞങ്ങാട്: നാട്ടിൻപുറങ്ങളിൽ മയിലുകൾ അലയുന്നതിന് ഇപ്പോൾ സ്ഥിരം കാഴ്ച കളിലൊന്നായി മാറി. മലയോരം, തിരദേശവാസികൾക്ക് മയിലുകൾ അരുമകളായി തീർന്നു.



രാവണിശാരം രാമഗിരിയിലെ മുത്തപ്പന്റെ കടയിൽ ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്ന മയിൽ

ഓട എണ്ണം 150 ശതമാനമായി വർദ്ധിച്ചിരിക്കുകയാണെന്നാണ് സ്റ്റേറ്റ് സ് ബേർഡ് റിപ്പോർട്ട് പറയുന്നത്. കാലാവസ്ഥ വിതൃയാനമടക്കമുള്ള കാര്യങ്ങളാണ് ഇതിന് കാരണമെന്ന് പരിസ്ഥിതി ശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്നത്.

വനം വകുപ്പ് അദാലത്ത് 11, 12 തീയതികളിൽ

കാസർകോട്: വനം വകുപ്പ് കാസർകോട് ഡിവിഷനിൽ 11, 12 തീയതികളിൽ ഉദ്യോഗിൻ വനപരിരക്ഷാസമിതി അദാലത്ത് നടത്തും.

ഈ തീയതികളിൽ അഞ്ച് വരെയും പരിഗണിക്കും. വന്യജീവികളുടെ ആക്രമണത്താൽ സമീപിച്ച വിവിധ നഷ്ടപരിഹാരങ്ങൾക്ക് അപേക്ഷിച്ചു നഷ്ടപരിഹാരം ഇതുവരെ ലഭിക്കാത്തവർ മതിയായ രേഖകളുമായി അദാലത്തിന് ഹാജരാക്കണമെന്ന് ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർ അറിയിച്ചു. ഫോൺ : 04994 256119.

എരിയാൽ പാലത്തിന് സമീപം റോഡിൽ വെള്ളം കെട്ടിനിൽക്കുന്നു

യാത്രക്കാർക്ക് ദുരിതം

എരിയാൽ: ദേശീയപാതയിൽ എരിയാൽ പാലത്തിന് സമീപം റോഡിൽ വെള്ളം കെട്ടിനിൽക്കുന്നത് മൂലം യാത്രക്കാർക്ക് ദുരിതം. ചെറുതും വലുതുമായ നൂറ് കണക്കിന് വാഹനങ്ങൾ പോകുന്ന റോഡിനാണ് ഈ ദുരവസ്ഥ. രാത്രി സമയത്ത് ഇതിലൂടെയുള്ള യാത്ര അപകടത്തിന് കാരണമാകുന്നു.



ദേശീയ പാതയിൽ എരിയാൽ പാലത്തിന് സമീപം റോഡിൽ ചളിവെള്ളം കെട്ടിനിൽക്കുന്ന കഴിമകൾ

ക്രവാഹനങ്ങൾ മറിഞ്ഞ് അപകടത്തിൽ പെടുന്നത് പതിവാണ്. സർവ്വീസ് റോഡിലും നിറയെ മലിനം കെട്ടിക്കിടക്കുകയാണ്. അമിത വേഗതയിൽ ഓടുന്ന വാഹനങ്ങൾ ബസ് കത്തിരിക്കുന്നവരെ പോലും കൂട്ടിച്ചുട്ടു പായുന്നു. നാട്ടുകാർ നിരന്തരമായി സഞ്ചരിക്കുന്ന സർവ്വീസ് റോഡിനെ ദേശീയ പാത അധികൃതർ അവഗണിക്കുകയാണ്. ദേശീയപാതയിലെ പ്രധാന ഭാഗങ്ങളിൽ വെള്ളം കെട്ടിനിൽക്കുന്നതിനാൽ അപകടം പതിവായിരിക്കുകയാണ്. എരിയാൽ പാലത്തിലെ യടക്കം ദേശീയ പാതയിലെ യാത്രക്കാരുടെ ദുരിതത്തിന് ഉടൻ പരിഹാരം കാണണമെന്ന് സാമൂഹ്യപ്രവർത്തകൻ മാഹിൻ കുഞ്ഞിൻ, ജില്ലാ കലക്ടർ, കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജ് ഓഫീസർ, മൊഗാൽ പുത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി എന്നിവർ മുഖേന അധികൃതരോട് ആവശ്യപ്പെട്ടു.

ദേശീയ മത്സ്യ കർഷകദിനം ആഘോഷിക്കും

കാസർകോട്: ദേശീയ മത്സ്യ കർഷക ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് ജൂലൈ 10ന് സംസ്ഥാനതലത്തിൽ നടക്കുന്ന പരിപാടിയിലേക്ക് തുടർച്ചയായി ജില്ലയിൽ നിന്നും ഹാജരായും, കാഞ്ഞങ്ങാട്, കാസർകോട്, മഞ്ചേശ്വരം ബ്ലോക്ക് തലത്തിൽ പരിപാടി സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. നിലേശ്വരം ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് ഹാൾ, കാഞ്ഞങ്ങാട് താലൂക്ക് കോൺഫറൻസ് ഹാൾ, കാസർകോട് മത്സ്യ ഭവൻ ട്രെയിനിംഗ് ഹാൾ, മഞ്ചേശ്വരം ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് ഹാൾ എന്നിവിടങ്ങളിലാണ് പരിപാടി സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. രാവിലെ 10.30ന് പരിപാടികൾ ആരംഭിക്കും.

മുളിയാർ പഞ്ചായത്തിൽ ദുർഭരണം യുഡിഎഫ് മാർച്ച് നടത്തി

ബോധിക്കാനും ജനവികാരം മാനിക്കാത്ത സിപി എമ്മിനെ ജനം പടിയച്ചു പിന്മാറ്റം വരുത്തണമെന്ന് യുഡിഎഫ് ജില്ലാ ചെയർമാൻ കല്ലട മാഹിൻ ഹാജി പറഞ്ഞു. മുളിയാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ കുത്തഴിഞ്ഞ ഭരണത്തിനെതിരെ യു.ഡി.എഫ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് ഓഫീസിലേക്ക് നടത്തിയ പ്രതിഷേധ മാർച്ച് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

അംഗനവാടി വർക്കർമാരുടെ നിയമനത്തിലെ സിപിഎം സജനപക്ഷ പാതയിലും അനാഥ മൂലം വികസന പദ്ധതികൾ ലാപ്സാക്കിയ നടപടിയിൽ പ്രതിഷേധിച്ചും, നിശ്ചലമായ തെരുവ് വിളക്കുകൾ പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കുക, ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുന്ന എഇ.ആർ.സി.കൾ നികത്തുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുമായിരുന്നു മാർച്ച്. ചെയർമാൻ ഖാലിദ് ബെള്ളിപ്പാടി അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കൺവെൻർ ബി.സി. കുമാരൻ സാഗരം പറഞ്ഞു. എം.കുഞ്ഞമ്പു നമ്പ്യാർ, എ.ബി.ഷാഹി, കെ.ബി.മുഹമ്മദ് കുഞ്ഞി, ടി.ഗോപിനാഥൻ നായർ, എ.അനന്ദ മൂലം വികസന പദ്ധതികൾ ലാപ്സാക്കിയ നടപടിയിൽ പ്രതിഷേധിച്ചും, നിശ്ചലമായ തെരുവ് വിളക്കുകൾ പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കുക, ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുന്ന എഇ.ആർ.സി.കൾ നികത്തുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുമായിരുന്നു മാർച്ച്.



യുഡിഎഫ് മുളിയാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഓഫീസ് മാർച്ച് ജില്ലാ ചെയർമാൻ കല്ലട മാഹിൻ ഹാജി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

കുറാ തങ്ങളുടെ അവസാന പരിപാടി കമ്മാടത്ത്

കാഞ്ഞങ്ങാട്: ഉള്ളാളം ഖാസിയാൻ ജാമിഅ സഅദിയുജന.സെക്രട്ടറിയുമായ സയീദ് ഫസൽ കോയ്മ തങ്ങൾ (കുറാ) അവസാനമായി സംബന്ധിച്ചത് കമ്മാടം പള്ളിയിലെ സ്വലാത്ത് മജ്ലിസിൽ. തൊഴുപ്പാ രാത്രി ഏറെ വൈകുവോളം അദ്ദേഹം സ്വലാത്തിനും ശേഷമുള്ള ദുആയും നേതൃത്വം നൽകിയിരുന്നു.



അവസാനമായി കുറാതങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച കമ്മാടംപള്ളിയിലെ സ്വലാത്ത് മജ്ലിസ്

സാമൂഹ്യ ഓധ്യമത്തിൽ വിദ്വേഷ കമന്റ്: രണ്ടുപേർ റിമാണ്ടിൽ

കാസർകോട്: സാമൂഹ്യ മാധ്യമത്തിൽ വിദ്വേഷ കമന്റുകളുടനീളം വ്യത്യസ്ത കേസുകളിലായി പിടിച്ചിലായ രണ്ടുപേരെ കോടതി റിമാൻ്റ് ചെയ്തു. കാസർകോട് പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ പരിധിയിലെ അജേഷ് എന്ന അപ്പു (27), കുമ്പള പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ പരിധിയിലെ അബൂബക്കർ സിദ്ദീഖ് (24) എന്നിവരാണ് കഴിഞ്ഞ ദിവസം അറസ്റ്റിലായത്. ചുരി മദ്രസയിൽ അധ്യാപകനായിരുന്ന റിയാസ് മലവിയെ കൊലപ്പെടുത്തിയ കേസിൽ കോടതി വിട്ടയച്ചു യാളാണ് അജേഷ്. അപ്പു കെ 7608 എന്ന ഇൻസ്റ്റാഗ്രാം ഐഡിയിൽ നിന്ന് എം.കെ.എഫ് ഐല എന്ന ഇൻസ്റ്റാഗ്രാം ഗ്രൂപ്പിൽ വന്ന ഒരു ചാനൽ വാർത്തയുടെ അടിയിൽ പ്രകോപനപരമായ രീതിയിൽ കമന്റ് ഇട്ടതിനാണ് അജേഷിനെതിരെയുള്ള കേസ്. ഇതിന്റെ സ്ട്രിക്റ്റ് ഷോട്ട് വ്യാപകമായി പ്രചരിച്ചു.



അജേഷ് എന്ന അപ്പു, അബൂബക്കർ സിദ്ദീഖ്

തിന് പിന്നാലെയാണ് ഐ.പി.സി 153 എ വകുപ്പ് പ്രകാരം പൊലീസ് കേസെടുത്തിരുന്നത്. സംഭവം സാമൂഹ്യമാധ്യമങ്ങളിൽ വൈറലായതിന് പിന്നാലെ യുവാവിനെ പൊലീസ് ചോദ്യം ചെയ്യാൻ വിളിച്ചുകൊണ്ടുവന്ന സോഷ്യൽ മീഡിയ അക്കൗണ്ടുകൾ പരിശോധിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. ചോദ്യം ചെയ്ത ശേഷം യുവാവിനെ വിട്ടയച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് പൊലീസ് നടത്തിയ വിശദമായ അന്വേഷണത്തിലാണ് അജേഷ് അറസ്റ്റിലായത്. നിയന്ത്രിച്ച മലവിയെ വയക്കേ സിൽ മൂന്ന് പേരെ വെറുതെ വിട്ട വിധിയെ സംബന്ധിച്ച് ഒരാൾക്കുവേണ്ടി ചാനലിൽ വന്ന വാർത്തയ്ക്ക് താഴെ പ്രകോപനപരമായ രീതിയിൽ കമന്റ് ഇട്ടതിനാണ് അബൂബക്കർ സിദ്ദീഖിനെതിരെയുള്ള കേസ്. ഇതിലും ഐ.പി.സി 153 എ വകുപ്പ് പ്രകാരമാണ് കേസ്.

കലാലയങ്ങളെ കലാപകേന്ദ്രമാക്കുന്ന ഭരണാധികാരികൾ രാജ്യദ്രോഹമാണ് ചെയ്യുന്നത്

കാസർകോട്: കലാലയങ്ങളിൽ കലാപം സൃഷ്ടിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സംരക്ഷണം നൽകുകയും മർദ്ദനമേറ്റ അധ്യാപകനെതിരെ കേസെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഭരണാധികാരികൾ രാജ്യദ്രോഹമാണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് ഗാന്ധിദർശൻവേദി കാസർകോട് നിയോജക മണ്ഡലം കമ്മിറ്റി യോഗം അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. മർദ്ദനമേറ്റ അധ്യാപകനെതിരെ കേസെടുക്കുകയും, വിദ്യാർത്ഥികളെ ശാസിച്ചു പ്രിൻസിപ്പലിന് റിട്ടയർമെന്റ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകാതെ ദ്രോഹി ചെയ്യുന്നതെന്ന് ഗാന്ധിദർശൻവേദി കാസർകോട് നിയോജക മണ്ഡലം കമ്മിറ്റി യോഗം അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

മകരമാണ്. രാഷ്ട്രീയ ലാഭങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി യുവജനങ്ങളെ വഴിതെറ്റിക്കുന്ന സമീപനം ഭരണാധികാരികൾ ഉപേക്ഷിക്കണം. സിസി സി ഓഫീസിൽ നടന്ന പ്രവർത്തക കൺവൻഷൻ സംസ്ഥാന ഉപാദ്ധ്യക്ഷ ഡോ.പി.വി. പൂഷ്പജ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ജില്ലാ ചെയർമാൻ രാഘവൻ കുട്ടിങ്ങൾ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ഷാഫി ചുരിപ്പള്ളം, കെ.ഖാലിദ്, ചന്ദ്രൻ ഞാണിക്കടവ്, സി.എച്ച്.വിജയൻ, ശ്രീജ പുരുഷോത്തമൻ, ഉസ്മാൻ കടവത്ത്, രാജൻ ആന്ധ്രം, ഉദ്യോഗ്കുമാർ, പി ജയരാമൻ, ഇ വി

നോദ് കുമാർ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു. ഭാരവാഹികൾ: ഉസ്മാൻ കടവത്ത് (ചെയർ), റഫീഖ് നായർ, മമ്മൂട്ട, കെ രമണി (വൈസ് ചെയർ), പി.രാമേശ്വർ പാടി (ജന സേക്ര), ഇ വിനോദ് കുമാർ, സിജ മേഴ്സി (ജോ. സെക്ര), സി.കെ.പുഷ്പരാജി (ട്രഷ്യ.

